
   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SESSÃO ORDINÁRIA DE JUNHO/2023 
 

1.ª REUNIÃO - 26/06/2023 
 

VOTO DE CONGRATULAÇÃO E LOUVOR 
 
 
CoLagos, inaugurado em setembro de 2021.Trata-se de um espaço de trabalho colaborativo 
em Lagos, criado com o intuito de apoiar a nível local jovens empreendedores, empresas e 

profissionais liberais, intitulados “Nómadas”, cujo desenvolvimento de atividades contribuam 
para dinamizar e diversificar a economia local, ampliar e modernizar o tecido empresarial e 

contribuir para a criação de postos de trabalho. 
 

Para a sua implementação foi celebrado um protocolo de gestão entre o município de Lagos 

e a (A)Garra – Associação Jovem de Lagos, com o objetivo de potenciar o concelho na 
atração de conhecimento, designadamente através de nómadas digitais ou trabalhadores 

remotos, bem como a partir da partilha de experiências e sinergias entre diversos 
empreendedores. 

 
Localizado na Rua dos Combatentes da Grande Guerra, nº 6, em pleno centro histórico da 

cidade de Lagos, o CoLagos dispõe de 20 lugares de trabalho e oferece cinco tipologias de 
planos de subscrição, com uma vasta gama de serviços associados, entre os quais se 

destaca: acesso 24h/7dias, cabine acústica, sala de reuniões, copa. É certo que, atualmente, 
trata-se de um espaço cujo área já se regista pequena para a procura dos coworkers, pois em 

caso de expansão do espaço existente, ou de outro local de maior área, o CoLagos poderia 

crescer em número de frequentadores e em qualidade. 
 

O CoLagos está aberto à comunidade residente e comunidade “nómadas digitais, conta com 
uma dinâmica multidisciplinar e tem como pilares estratégicos as atividades vocacionadas 

para o empreendedorismo, cultura, sociedade e formação. As iniciativas previstas vão desde 
a criação de um podcast, à realização de talks e webinars, passando por sessões de 

networking, workshops e exposições realizadas pelos alunos da Esc. Sec. Júlio Dantas do 
curso de Artes. 
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Em maio deste ano, o CoLagos foi distinguido na categoria “Espaços de Coworking” com o 
Prémio Cinco Estrelas – Regiões/2023, conquistando o 1.º lugar, entre os 12 

participantes/avaliados. 
 

Prémio Cinco Estrelas Regiões é um sistema de avaliação que mede o grau de satisfação 
que os produtos, serviços ou marcas conferem aos seus utilizadores e reconhece o que de 

melhor existe e se faz de norte a sul de Portugal, premiando praias, aldeias e vilas, 
monumentos ou cozinha tradicional, além de valorizar as marcas regionais e distinguir as que 

se distinguem pela sua qualidade. 
 

Assim, como mais um projeto da autarquia ligado ao empreendedorismo, é motivo de orgulho 

para o município, a existência do CoLagos, em Lagos, que, entre uma parceria municipal e 
uma Associação Jovem, (A)Garra, foi possível criar um espaço dinâmico, inovador e distinto 

pela sua qualidade, pelo que a Assembleia Municipal propõe um Voto de Congratulação e 
Louvor ao CoLagos e a todos os intervenientes neste Projeto.  

 
Dar conhecimento deste Voto de Congratulação e Louvor à comunicação social, ao Projeto 

CoLagos e publicar na página da AML. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Aprovado, por maioria e em Minuta. 
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